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Број/Broj: 03-/4-50-1-10-24-15/9 
Сарајево/Sarajevo, 16. 04. 2009.  
 
 
 
     З А П И С Н И К  
 

са 24. сједнице Заједничке комисије за европске интеграције 
         Парламентарне скупштине БиХ 
                  

  
 
 Сједница је одржана 16. 04. 2009. године, с почетком у 11.00 часова. 
 

Сједници су присуствовали чланови Комисије: Халид Гењац, предсједавајући,  
Иво Миро Јовић, први замјеник предсједавајућег, Драго Љубичић, други замјеник 
предсједавајућег, Алма Чоло, Милица Марковић, Шемсудин Мехмедовић, Зоран 
Копривица, Хилмо Неимарлија и Селим Бешлагић. 

 Рудо Видовић, Бранко Докић и Азра Хаџиахметовић оправдали су одсуство. 
У име представника Савјета министара -  Дирекције за европске интеграције,  

сједници су присуствовале: Маја Римац-Бјелобрк из Одјела за стратегију и Нада Бојанић 
из Одјела за координацију помоћи ДЕИ, Сејад Мачкић, директор Агенције за безбједност 
хране БиХ, и Зоран Ђерић, замјеник директора Агенције. Сједници су присуствовали и 
представници Мисије ОЕБС-а у БиХ, као и представници медија. 

Сједници су присуствовале и Влатка Дангубић, секретар Комисије, и Владана 
Лучић, стручни сарадник у Комисији. 

 
 
Комисија је једногласно усвојила сљедећи  
 
 
 
 
   

 



    
    ДНЕВНИ РЕД 
 

 
 

1. Усвајање Записника са 23. сједнице Комисије;  
2. Разматрање Првог кварталног прегледа реализације активности из Акционог 

плана за реализацију приоритета из документа Европско партнерство с БиХ 
и Извјештаја о стању спровођења обавеза из Привременог споразума и  
ССП-а;  

3. Разматрање Иницијативе за укључивање 16 општина, регија Централна БиХ 
у ИПАЦБЦ – програм прекограничне сарадње; 

4. Разматрање стања законодавства и инфраструктуре у области безбједности 
хране; 

5. Текућа питања. 
 
Ад. - 1. Усвајање Записника са 23. сједнице Комисије 
 
Записник са 23. сједнице Комисије усвојен је једногласно. 
 
 
Ад. - 2. Разматрање Првог кварталног прегледа реализације 
            активности из Акционог плана за реализацију приоритета из  
           документа Европско партнерство с БиХ и Извјештаја о стању  
           спровођења обавеза из Привременог споразума и ССП-а 
 
 

Након уводног излагања Халида Гењаца и спроведене расправе у којој су учествовали сви 
присутни чланови Комисије, са осам гласова ''за'' и гласом ''уздржан'' другог замјеника 
предсједавајућег Драге Љубичића, усвојено је сљедеће: 
 
 
 

М И  Ш Љ Е Њ Е  
 
о Првом кварталном прегледу реализације активности из Акционог плана за 

реализацију приоритета из документа Европско партнерство с БиХ и 
Извјештају о стању спровођења обавеза из Привременог споразума и ССП-а. 

 
Савјет министара БиХ је на 79. сједници, одржаној 05. 02. 2009. године, на предлог 
Дирекције за европске интеграције,  размотрио и усвојио документе: 

- Први квартални преглед реализације активности из Акционог плана за 
реализацију приоритета из документа европско партнерство с БиХ, 

- Разрада Акционог плана за спровођење Привременог споразума  и 
Споразума о стабилизацији и придруживању и Извјештај о стању 
спровођења обавеза из Привременог споразума и ССП-а, 



 и доставио их Парламентарној скупштини БиХ на разматрање.  
 
Колегијум Представничког дома је дописом број 01,02-06-369/09 од 31. 03. 2009. 
године затражио мишљење од Заједничке комисије за европске интеграције о 
наведеним материјалима, који ће бити разматрани на Заједничкој сједници оба 
дома Парламентарне скупштине БиХ.  
 
Заједничка комисија  за европске интеграције разматрала је наведене документе и 
усвојила сљедеће закључке: 
 
I    О првом кварталном прегледу реализације активности из Акционог плана  
      реализације приоритета из документа Европско партнерство с БиХ 
 
(Ради се о прегледу активности током протекле 2008. године, односно 
активностима из Акционог плана којима рок истиче закључно са 31. 12. 2008. 
године) 
  

a) Акциони план и преглед активности сачињени су темељито, са 
прецизним мјерама, роковима и извршиоцима; 

б)   према анализи Прегледа активности, од планираних 210 мјера, у цјелини 
       је реализовано 99, половично је реализовано 38, а остале мјере нису  
      реализоване. Укупно је реализовано око 50% од планираног; 

            ц)  за 81 активност у Прегледу активности наведен је рок различит од рока  
                  наведеног у Акционом плану; 
            д)   једно поглавље из Акционог плана, које се односи на WТО и садржи три  
                  мјере којима је рок за реализацију истекао 31. 12. 2008. године,  
                  изостављено је из Прегледа активности; 
            е)   од Савјета министара захтијева се да у наредном периоду надокнади 
                  кашњење у реализацији планираних активности и отклони наведене  
                  недостатке; 
           ф)   уз наведене примједбе, Комисија је једногласно подржала Преглед 
                  активности и упутила га у даљу парламентарну процедуру.    
 
II    О Извјештају о стању спровођења обавеза из Акционог плана за 
       спровођење Привременог споразума о стабилизацији и придруживању за  
       период од 01. 07. 2008. до 31. 12. 2008. године 
 

a) Акциони план за спровођење обавеза из Привременог споразума 
сачињен је темељито, са прецизним роковима и у великој мјери је 
реализован; 

 
б)  Уз препоруку да се поглавље везано за приближавање законодавства БиХ  
     законодавству Заједнице разради у сљедећем извјештају, Комисија је  
      једногласно  подржала Извјештај и доставља га у даљу процедуру. 
 

 



III      О Акционом плану за спровођење обавеза из Споразума о стабилизацији  
           и придруживању 
 

a)  Акциони план није темељито разрађен и садржи само поглавља 
       преписана из Споразума о стабилизацији и придруживању; 
б)    Комисија препоручује Парламентарној скупштини да од Савјета  
       министара затражи што хитнију израду темељитог, интегралног  
       Акционог плана за спровођење обавеза из Споразума о стабилизацији и  
       придруживању са прецизно дефинисаним обавезама, роковима и  
       извршиоцима. Овај закључак је усвојен већином гласова. 

  
IV     Комисија даје препоруку ПСБиХ да измијени закључак о достављању  
          Извјештаја о спровођењу приоритета из Европског партнерства и  
          обавеза из  Споразума о стабилизацији и придруживању, тако да умјесто  
          квартално, Савјет министара те извјештаје подноси шестомјесечно, из 
          техничких разлога. 
  
    
 
 
 

Ад. - 3. Разматрање Иницијативе за укључивање 16 општина, регија  
            Централна БиХ у ИПАЦБЦ – програм прекограничне сарадње 
 

Шемсудин Мехмедовић, у уводном излагању, представио је Иницијативу коју је 
покренула РЕЗ агенција за Централну БиХ да се регија Централне БиХ, којој 
припада 16 општина укључи у ИПАЦБЦ - програм прекограничне сарадње. У 
 цијелој  БиХ једино ових 16 општина не учествује у ЦБЦ програму, јер се 
економска регија централна БиХ  не граничи ни са једном од држава које су 
укључене у овај програм, а то су: Хрватска, Србија и Црна Гора. 

Чланови Комисије упознати су са писмом које потписују премијери Зеничко-
добојског и Средњобосанског кантона, те 16 начелника опшина из регије 
Централна БиХ, а које је упућено г. Шпирићу, г. Топчагићу и г. Коркуласу. У том 
писму објашњени су бројни аргументи који би требало да омогуће овој регији да 
учествује у поменутом програму. С обзиром да  Дирекција за европске интеграције 
тренутно ради ревизију до сада учињеног на спровођењу ИПАЦБЦ у БиХ, овај 
процес представља идеалну могућност да се Централна БиХ укључи у програм.  

Једногласно је усвојен закључак да се ова иницијатива подржи и да се упути допис 
Савјету министара БиХ и Дирекцији за европске интеграције БиХ да, 
дипломатским путем,  предузму потребне мјере како би се Централна БиХ 
прикључила једној од пограничних регија.   

 



            Ад. - 4. Разматрање стања законодавства и инфраструктуре у области  
            безбједности хране 
 

Халид Гењац упознао је присутне о пројекту „Развој законодавства и 
инфраструктуре квалитета за безбједност хране“, чија је основна компонента 
подршка институцијама БиХ на успостављању ефикасног система безбједности 
хране који би требало да се заснива на легислативи заснованој на захтјевима  
Споразума WTO-SPS и TBT и поглавља 4.12 Безбједност хране, ветеринарство и 
фитосанитарна политика неформалног аcquis водича ЕК за треће земље,  који 
финансира шведска организација СИДА. Предсједавајући је предложио 
представницима Агенције за безбједност хране, који су присуствовали сједници, да 
Комисија за европске интеграције иницира састанак на којем би учествовали 
представници ресорних парламентарних комисија, представници Агенције за 
безбједност хране, представници Министарства спољне трговине, као  и 
представници организације СИДА, а на којем би била разматрана наведена 
проблематика.  
 
 
                Ад. - 5.  Текућа питања 

 
a) Предсједавајући је упознао чланове Комисије с Извјештајем IV  

конференције парламентарних комисија за европске интеграције држава 
обухваћених процесом стабилизације и придруживања Југоисточне Европе 
(COSAP) која је 27. 03. 2009. године, одржана у Црној Гори, као први 
тематски дио Осмог састанка Цетињског парламентарног форума (ЦПФ), 
изворне иницијативе Скупштине Црне Горе. Извјештај са IV конференције 
COSAP-a као и текст Заједничке изјаве раније су достављени члановима 
комисије. 
Извјештај је једногласно усвојен. 

 
б) Предсједавајући је предложио да реализација јавних трибина, у сарадњи са 

Програмом подршке Парламенту Мисије ОЕБС-а у БиХ,  на којим ће        
јавност бити упозната с радом Заједничке комисије за европске 
интеграције ПСБиХ и путу БиХ ка европским интеграцијама, почне крајем 
мјесеца априла. 

 
 
Сједница је завршена у 13.00 часова. 

 
 
                                                                                                             Предсједавајући 
                           Заједничке комисије 
                                                                                                               Халид Гењац 
            
 
                  



 
 
 
 
 

 
 
 
 


